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INDICADOR(ES) DE DESEMPERO:

Conceptual: Identifica las operaciones con los nUmeros naturales, la potenciacion y la radicacién al
aplicar estrategias de calculo y estimacion para resolver problemas aritméticos.

Procedimental: Utiliza las propiedades de los nimeros naturales, la potenciacion y la radicacion
asociados al descomponer un nimero en sus factores primos. .

Actitudinal: Manifiesta de manera respetuosa sus ideas para formular y resolver situaciones
matematicas entre los numeros naturales, la potenciacion y la radicacion que involucran
estrategias para realizar estimaciones y calculos.

FECHA de
presentacion

ACTIVIDAD A REALIZAR

5 al 9 de mayo

1-Realizacion y entrega del taller

5 al 9 de mayo

2-sustentacion del taller

OBSERVACIONES:

Lea cuidadosamente el plan de apoyo y tenga en cuenta la ortografia

El taller se debe presentar en hojas de block, limpio, ordenado y con portada.
La realizacion y entrega del taller tiene un valor del 50%

La sustentacion oral o escrita del taller tiene un valor del 50%
Tenga en cuenta las fechas estipuladas para la entrega de este plan de apoyo

ACCION INTERPRETATIVA

1. Completa el siguiente cuadro utilizando la informacién

Observa el ejemplo.

que se da.




Factores Poten |Base|exponent|potencia Lectura
lguales cla €
indica
da
2X2X2%2 4 4 16 Dos a la cuatro
TXTXT
3x3x3x3x3x3
8x8
9x9x9
SX5X5X5
6X6X6

2. Halla las potencias de las siguientes potencias indicadas.

21%= 24%= 25%= 85=
10°= 5= 303= 100%=
12°= 28= 9= 4°=

3 completa la siguiente tabla de potenciacion

Pot. Base |exponen Factores iguales potencia
ind
36

5 4
73
44

10 7
o

6 3

9 2
123




4 encuentra las potencias

212 153 112 59

62 92 82 122

5 Relaciona cada numero de la izquierda con su Cubo correspondiente

23 64
33 512 ﬁuando un numero tiene \
exponente el nimero 2, se dice
43 343 que esta elevado al
53 8
63 216 Cuando un nimero tiene
3 exponente el nimero 3, se dice
7 729
Qg esta elevado al
g3 125
93 27
113 1331

Halla las raices. Ordenalas de menor a mayor y descubre el nombre de un animal:

TI[P{{A{lOfT]| E]| LN
ez | NI | [T ||\ ||V | |\Am | (Ve ||\

\

72



7 completa la tabla.

Potenciacion Radicacion Radicando Indice Raiz
2°= 32 | @z -2 32 5 2
64 2
Neie -
5 3

8 Encuentra las raices

2Viaa=[ ] [_Jvse=
3i25= | EXE [ I3Ves =

V121 = |:| BV216 = |:|\/27 = |:|\/1ooo=



